
بسم االله الرحمن الرحيم
كويز الجزئية الرابعة ( والاخيرة ) لمراجعة الاقتصاد الكلي

[أسئلة مراجعة مجهود شخصي - الاقتصاد الكلي - محمد عبدالمطلب]

1) هل يمكن اشتقاق دالة الادخار من دالة الاستهلاك ؟
صح- 

- خطا

2) الضرائب تعتبر من السياسات المالية او النقدية ؟
المالية- 

- النقدية
- جميع ماذكر

3) للتحكم في التضخم نتبع :
- السياسة النقدية الانكماشية
- السياسة المالية الانكماشية

جميع ماذكر- 

4) عندما يكون الاستهلاك اكبر من الدخل يكون الادخار بالسالب .
صح- 

- خطأ

5) الادخار السلبي هو الاقتراض
صح- 

- خطأ

6) الثروة هي جميع الممتلكات المالية والعقارية
صح- 

- خطأ

7) اذا ارتفعت الاسعار بمقدار %5 فإن القوة الشرائية للريال سوف تنخفض بمقدار 5%
صح- 

- خطأ

8) اجمالي الاستثمار = صافي الاستثمار + اهتلاك رأس المال .
صح- 

- خطأ
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9) العلاقة عكسية بين سعر الفائدة وحجم الاستثمار كلما ارتفع سعر الفائدة ( تكلفة الاقتراض ) من المتوقع
ان ينخفض حجم الاستثمار والعكس صحيح .

صج- 
- خطأ

10) النقود وسيلة وليست غاية
صح- 

- خطأ

11) نظام المقايضة هو الاسلوب السائد في المجتمعات سابقاً
صح- 

- خطأ

12) معادلة توليد النقود ( مضاعف الودائع ) =
1/ نسبة الاحتياطي القانوني- 

- 5/ نسبة الاحتياطي القانوني
- 7/ نسبة الاحتياطي القانوني

- 10/ نسبة الاحتياطي القانوني

13) يمنع تملك الاصول على البنوك :
التجارية- 

- الاسلامية
- جميع ماذكر

14) تكون العلاقة بين البنك والعميل علاقة مرابحة
- في البنوك التجارية

في البنوك الاسلامية- 
- في البنوك المتخصصة

15) متى انشأت مؤسسة النقد العربي السعودي ؟
1952 م- 

- 1957 م
- 1988 م

16) لعلاج التضخم في المملكة العربية السعودية في الفترة 1398-1393 قامت الدولة بـ:
زيادة الانفاق الحكومي لرفع معدل النمو الاقتصادي- 

- رفع الدعم عن العديد من السلع الاساسية .
- تخفيض الاستيراد .
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- لاشيء مماذكر .

17) التضخم هو الارتفاع الملموس في المستوى العام للاسعار في دولة ما
صح- 

- خطأ

18) اذا كانت تكلفة البضائع 450 دينار عام 2008 وكانت 400 دينار عام 2007 فأوجد الرقم القياسي
لتكلفة السلعة ( التضخم )

 -12.5 %
- 15.6 %
- 17.5%

19) معدل التضخم =
المستوى العام للاسعار في سنة ما - المستوى العام للاسعار في السنة السابقة مقسوم على المستوى العام للاسعار - 

في السنة السابقة مضروب في 100
- المستوى العام للاسعار في سنة ما - المستوى العام للاسعار في السنة السابقة مقسوم على المستوى العام للاسعار في

السنة السابقة مقسوم على 100
- المستوى العام للاسعار في سنة ما - المستوى العام للاسعار في السنة السابقة مقسوم على المستوى العام للاسعار في

السنة السابقة مطروح من 100

20) تعني فائض مالي ( فائض موازنة ) : زيادة الايرادات عن حجم النفقات اي
- الايرادات < النفقات

الايرادات >النفقات- 
- النفقات = الايرادات

21) يعني العجز المالي ( عجز الموازنة ) : النفقات العامة اكبر من الايرادات الحكومية اي
الايرادات < النفقات- 

- الايرادات >النفقات
- النفقات = الايرادات

22) تعني توازن الميزانية ( موازنة متزنة ) :
- الايرادات < النفقات
- الايرادات >النفقات

النفقات = الايرادات- 

23) السيطرة على الائتمان من اهم الادوات الكمية للسياسة النقدية
صح- 

- خطأ
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24) سياسة زيادة الضريبة وسياسة تخفيض الانفاق الحكومي يتبع :
السياسة الانكماشيه المالية- 

- السياسة الانكماشية النقدية
- جميع ماذكر

25) لزيادة التضخم يتم عمل سياسة :
توسعية- 

- انكماشية

26) لتقليص التضخم يتم عمل سياسة :
- توسعية

انكماشية- 

27) من السياسات التوسعية للتضخم :
تخفيض الضريبة- 

- زيادة الضريبة
- لاشيء مماذكر

28) توجد علاقة ضرورية وهامة بين معدل التضخم ومنحنى فليبس
صح- 

- خطأ

29) أدوات السياسة النقدية لعلاج تضخم الطلب :
- 1. رفع سعر الفائدة .

- 2. رفع نسبة الاحتياطي القانوني .
- 3. دخول البنك المركزي بائعاً للسندات الحكومية .

4. كل ماذكر- 

30) معدل البطالة =
- ( عدد السكان / إجمالي القوة العاملة ) - 100

- ( عدد العاطلين عن العمل / عدد السكان) * 100
( عدد العاطلين عن العمل / إجمالي القوة العاملة ) * 100- 

- ( عدد العاطلين عن العمل / إجمالي القوة العاملة ) - 100

31) إن ارتفاع أسعار السيارات والسجائر بنسبة عالية
- يمكن اعتبارها مؤشراً بظهور ظاهرة التضخم في الاقتصاد الوطني

لا يمكن اعتبارها مؤشراً بظهور ظاهرة التضخم في الاقتصاد الوطني- 
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32) من اهم اسباب التضخم في المملكة العربية السعودية في الفترة 1393-1398 :
ارتفاع الايرادات وانخفاض النفقات- 

- ارتفاع الايرادات وارتفاع النفقات
- انخفاض الايرادات وارتفاع النفقات

- كل ماذكر

33) يناقش منحنى فيلبس :
- تفسير تضخم التكاليف

العلاقة بين الاجور ومعدل البطالة- 
- التضخم الركودي

- كل ماذكر

34) الكمية للسيطرة على الائتمان هي :
- 1. تغيير نسبة الاحتياطي القانوني

- 2. تغيير معدل الخصم
- 3. عمليات السوق المفتوحة

4. جميع ماذكر- 

35) يعكس منحنى فيليبس العلاقة العكسية بين معدل البطالة (U) ومعدل التضخم (P)، وجود علاقة
عكسية بين معدل البطالة ومعدل التغير في الأجور النقدية

صح- 
- خطأ

36) تعرف الموازنة المتوازنة بأنها الموازنة التي يتعادل فيها الإنفاق الحكومي المقترح مع الإيرادات
المتوقعة من الضرائب، أي أن يكون الإنفاق الحكومي ممولاً بالكامل من إيرادات الضرائب دون زيادة أو

نقصان
صح- 

- خطأ

37) ترمي السياسات المالية والنقدية الى تحليل الاهداف التالية :
- رفع معدل النمو الاقتصادي

- التوظيف الكامل
- اعادة توزيع الدخل

جميع ماذكر- 

38) من ادوات السياسة المالية :
- زيادة كمية النقود

- نقص عرض النقود بمفهومها الواسع
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الضرائب والنفقات الحكومية- 
- زيادة الاستثمار

39) يعالج التضخم الناشئ من زيادة الطلب عن طريق :
- زيادة الضرائب وزيادة الانفاق الحكومي

زيادة الضرائب وتخفيض الانفاق الحكومي- 
- تقليل الانفاق الحكومي .

- زيادة الضرائب

40) التضخم الركودي يعني :
- انخفاض الطلب الكلي

زيادة الاسعار مع ارتفاع معدل البطالة- 
- ارتفاع الطلب الكلي مع انخفاض معدل البطالة

- لاشيء مما ذكر

41) يعد تطوير النقود مسئول مسئولية كبيرة عن تطور المجتمعات وقطاع الانتاج والاستهلاك
صح- 

- خطأ

42) النقود هي اي اداة او واسطة تحظى بالقبول العام وبها قوة الالزام القانوني كوسيلة للدفع وتسوية الديون
صح- 

- خطأ

43) اذا حدث زيادة في كمية عرض النقود فإن الاسعار :
تتضاعف ويحدث تضخم- 

- تتناقص ويحدث ركود

44) اذا كان قيمة الناتج المحلي الاجمالي = 1000 مليون ريال وكانت كية النقود 200 مليون ريال فكم
تكون سرعة دوران النقود ؟

- 3 مرات
5 مرات- 

- 9 مرات

45) اختر المعادلة الصحيحة :
 -GDP=P * Q

- GDP=P / Q
- GDP=P+Q

- GDP=P - Q
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46) اختر المعادلة الصحيحة :
- V*M=P/Q

- V*M=P+Q
- V*M=P - Q

 -V*M=P*Q

47) اذا حدث زيادة في سرعة الدوران للنقود مع ثبات في الاسعار والانتاج فإن الاسعار تتضاعف ويحدث
تضخم

صح- 
- خطأ

48) نظرية فيشر تتعامل مع النقود من منظور العرض ونظرية كمبيردج تقوم على ادخال عنصر الطلب على
النقود

صح- 
- خطأ العكس صحيح .

49) توجد علاقة .... بين الدخل وبين الطلب على النقود للمعاملات الجارية
طردية- 

- عكسية

50) مصيدة السيولة تعني :
ان الافراد لايفضلون الاحتفاظ بالسيولة .- 

- يفضل الافراد الاحتفاظ بما لديهم من نقود في حالة سيولة .
- يزيد الطلب على النقود .

- لاشيء مما ذكر .

51) سرعة دوران النقود V هي :
- 1/K

- V=GDP/M
- V*M=P*Q

جميع ماذكر- 

52) معادلة التبادل لفيشر هي :
- MV = Q
- M = KY

 -MV = PQ
- MQ = PV
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53) تقول المدرسة الكينزية ان الطلب على النقود يتمثل في :
- الطلب على النقود بغرض المعاملات .

- الطلب على النقود بغرض الاحتياط .
- الطلب على النقود بغرض المضاربة .

جميع ماذكر- 

54) يقول الكينزيون ان الكمية المطلوبة من النقود بغرض المضاربة تعتمد سلبا على :
سعر الفائدة- 

- مستوى الدخل
- سعر الفائدة ومستوى الدخل

- لاشيء مماذكر

55) من وظائف النقود :
- وسيط للتبادل
- مقياس للقيمة
- مخزن للقيمة

كل ماذكر- 

56) M2 تضم :
- العملة

- حسابات الادخار
- الحسابات الجارية

جميع ماذكر- 

57) M3 مايلي تضم :
- M1 + M2

 -M2 + النقود اشباه
- (M1 + M2 ) + النقود اشباه
- (M1 + M2 ) - النقود اشباه

58) مضاعف الودائع هو :
- مقلوب الميل الحدي للادخار

مقلوب نسبة الاحتياطي القانوني- 
- مقلوب كمية النقود

- لاشيء مماذكر

59) اهم وظيفة للبنوك التجارية :
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توليد الائتمان .- 
- طباعة النقود .

- مراقبة البنوك الاخرى .
- لاشيء مماذكر

60) حقوق المساهمين في البنوك التجارية هي :
- جميع الاصول
- جميع الخصوم

الاصول - الخصوم- 
- السلفيات

61) الاصل في علاقة البنوك الاسلامية مع عملائها
- أ - دائن ومدين

- ب - مرابحه او مشاركة
- ج - قبول الودائع وفتح الحسابات الجارية

ب + ج- 

62) من اهم وظائف البنك المركزي
- الرقابة على البنوك التجارية

- ادارة اموال الدولة
- رسم وتنفيذ السياسة النقدية

جميع ماذكر- 

63) سعر الصرف هو :
- عدد وحدات العملة الاجنبية التي يمكن ان نحصل عليها مقابل وحدة واحدة من العملة المحلية

- عدد وحدات العملة المحلية مقابل وحده واحده من العملة الاجنبية
جميع ماذكر- 

64) اختر العبارة الصحيحة :
يعبر ميزان المدفوعات عن جميع العمليات التجارية بين سكان دولة والعالم الخارجي- 

- يعبر ميزان المدفوعات عن جميع ماتنفقه الدولة في ميزانيتها العمومية

65) نظرية خداع النقود :
عندما ينظر الافراد الى ارتفاع دخولهم النقدية دون النظر الى ارتفاع الاسعار فيزيدون في استهلاكم تحت وهم النقود - 

رغم ان دخلهم الحقيقي لم يرتفع
- عندما ينظر الافراد الى ارتفاع دخولهم النقدية دون النظر الى ارتفاع الاسعار فيزيدون في ادخارهم تحت وهم النقود رغم ان

دخلهم الحقيقي لم يرتفع
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66) اذا كان الرقم القياسي البسيط يساوي 80 فان هناك انخفاض بالاسعار
صح- 

- خطأ

67) تحول المجتمع من زراعي الى صناعي يعني ظهور البطالة الموسميه
- صح

خطأ- 

68) ميزان او حساب راس المال يسجل فيه نفقات رؤوس الاموال والاستثمارات من والى الدولة
صح- 

- خطأ

69) زيادة الانتاج تؤدي الى زيادة التوظيف وزيادة اسعار السلع والخدمات
صح- 

- خطأ

70) يمكن القول بان العلاقة بين التضخم والبطالة علاقة عكسية
صح- 

- خطأ
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